

PODMÍNKY PRODEJE

MILÉ MAMINKY, TATÍNKOVÉ.....

jsme rádi, že jste projevíli zájem o zboží v naší nabídce. Vynasnažíme se, aby obchůdek proběhl jak nejrychleji to půjde.

Vše co děláme v našem albu , děláme pro radost a potěšení z vašeho hodnocení a ne pro naše zbohatnutí :-) většina zboží je po našich dětech. Snažíme se popisovat zboží jak nejpřesněji to jde, pokud něco neuvědeme či najdete na zboží nějaké nedostatky , které nebyly uvedeny, omlouváme se, není to záměr a vše se snažíme nějak řešit, ale v žádném případě neakceptujeme pokud se zboží jenom nelíbí a není podle vašich představ, nakupovat přes internet přináší i nějaké riziko a ne vše je z fotek poznat. Raději se nebojte zeptat na cokoliv, rádi odpovíme.

Účtujeme si poštovné + balné tzn. nemusí být vždy shoda se sazebníkem České pošty.

Balíčky zatím odesíláme průběžně několikrát v týdnu, zpravidla ihned po připsání platby na účet .

Pokud se balíček zdrží , prosím mějte trpělivost, ne vždy máme čas běžet ihned na poštu, máme malé děti a s nimi je spojeno časté nemoce, určitě mnohé maminky znají. Ale snažíme se posílat balíčky denně.

Uvádějte, prosím, při objednávce Vaši adresu, urychlíme tím dodání, díky.

Pokud budete z nějakého důvodu věc reklamovat (neuvědění omylem přesný popis) vracíme zpět peníze na váš účet ale bez poštovného !!!!!!!!! Děkujeme za pochopení

Děkujeme za Váš obchůdek, pokud jste již tak učinili, nebo se chystáte.

A pokud jste spokojeni zašlete mi, fotičku s vaší ratolestí, rádi ji dáme do alba. :-) Díky

Přejeme všem hezký den! Jana

PRODEJ DĚTSKÉ OBUVI :

Obuv jsem začala prodávat z radosti a spokojenosti zákazníků, i já se snažila najít v obchodech kvalitní a ne příliš drahou obuv, jak tomu většinou bývá, tedy aspoň u nás :-)

Chci pro své děti tak i pro vaše jen kvalitu za nízké ceny :-) a tím je značka Befado - víc si o ní přečtěte v mém albu a zimní botky a gumáčky značky Demar. Z mé zkušenosti jsem s oběma značkami spokojená a doufám, že budete i vy a budete se k našemu obchůdku vracet. Nebojte se zeptat na cokoliv, co se měření týče a podobně. Kdo je z okolí Trutnova , přijedte osobně, ráda vám botky ukážu a můžete vyzkoušet. Vždy se ale musíme domluvit na čase a dnu :-) U všech botiček jsou měřeny stélky, prosím měřte dítěti nožku a řiďte se podle nich, pokud se stane, že botka po doručení nebude sedět(velká či malá) botky ráda vyměním, ale nevracím poštovné, takže raději 2x měřte :-)

ZNAČKOVÉ OBLEČENÍ NA OBJEDNÁVKU :

Zboží objednávám z Anglie, jedná se o značkové oblečení, předních dětských značek s oblečením. Doba dodání z Anglie ke mě je 2-3 týdny, vyjímaje svátky atd. Platba je vždy předem na účet, pokud nebude platba provedena, zboží neobjednávám... Jakmile je zboží objednáno, je to závazné a peníze nevracím. Na všechny vaše dotazy se budu snažit v co nejkratší době reagovat ale i tak prosím o strpení.. Fotografie máme přímo od výrobců, ale i tak se může barva trošku lišit, berte to na vědomí. Veškeré zboží je pouze na objednávku, nelze ho vrátit či vyměnit. Rozměry nejsou k dispozici. Je možné, že zboží které si objednáte, bude vyprodané, v takovém případě vracíme peníze. Ceny jsou uvedeny bez poštovného !

Budu se těšit na vaše objednávky Vaše radost je i mou radostí. Jana